
〈別科〉

Q8１　講義・演習の成績評価は適切であった

（人） （%）

非常にあてはまる 2 7.4

あてはまる 19 70.4

あてはまらない 6 22.2

全くあてはまらない 0 0.0

計 27 100.0

【自由記載】

なし

評価・改善策

　6名（22.2％）の学生があてはまらないとしている。

　約2割の学生が成績評価は適切でないと回答している。聞き取りによると、授業態度が反

映されていない（例えば、授業中に居眠りしていた学生がそうでない学生より成績が良かっ

た）という回答があった。平成23年度からは、シラバスに授業評価について具体的に記載

し、また平成24年度からは履修規定に不服申し立ての条項を追加した。
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〈別科〉

Q82　試験の会場は適切であった

（人） （%）

非常にあてはまる 1 3.8

あてはまる 23 88.5

あてはまらない 2 7.7

全くあてはまらない 0 0.0

計 26 100.0

【自由記載】

なし

評価・改善策

　24名（93.3％）の学生があてはまるとしている。

　ほとんどの学生が試験会場は適切であったと回答しており、今後も同様に実施する。
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〈別科〉

Q 83　試験監督方法は適切であった

（人） （%）

非常にあてはまる 2 7.4

あてはまる 23 85.2

あてはまらない 2 7.4

全くあてはまらない 0 0.0

計 27 100.0

【自由記載】

なし

評価・改善策

　25名（92.6％）の学生があてはまるとしている。

　ほとんどの学生が試験監督方法は適切であったと回答しており、今後も同様に実施する。
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〈別科〉

Q84　試験日の時間割は適切であった

（人） （%）

非常にあてはまる 2 7.4

あてはまる 23 85.2

あてはまらない 2 7.4

全くあてはまらない 0 0.0

計 27 100.0

【自由記載】

なし

評価・改善策

　25名（92.6％）の学生があてはまるとしている。

　ほとんどの学生が試験日の時間割は適切であったと回答しており、今後も同様に実施す

る。
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〈別科〉

Q85　試験日の公示 は適切であった

（人） （%）

非常にあてはまる 2 7.4

あてはまる 23 85.2

あてはまらない 2 7.4

全くあてはまらない 0 0.0

計 27 100.0

【自由記載】

変更になった場合の情報が遅い。

評価・改善策

　25名（92.6％）の学生があてはまるとしている。

　ほとんどの学生が試験日の時間割は適切であったと回答しているが、自由記載に「変更

になった場合の情報が遅い」とあることから、今後は極力、試験期日の変更を避けるととも

に、変更があった際には速やかに学生へ周知するようにする。
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〈別科〉

Q86　成績評価に関する不服がある場合の対処は適切であった

（人） （%）

非常にあてはまる 2 7.4

あてはまる 17 63.0

あてはまらない 6 22.2

全くあてはまらない 2 7.4

計 27 100.0

【自由記載】

なし

評価・改善策

　8名（29.6％）の学生があてはまらないとしている。

　聞き取りによると、不服があるときの対応窓口がなかったということがあった。そのため、

平成24年度より履修規定に不服申し立ての条項を追加した。
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